

Száma: HAJ/9315-14/2024.

Előkészítő: Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző,
Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a Hajdúnánási Gyermekek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft. (4080 Hajdúnánás, Bocskai u. 6.) ügyvezetőjének bérkiegészítéséről

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 89/2020. (VII. 10.) számú Képviselő-testületi Határozatával döntött arról, hogy 2020. augusztus 1 napjától a népkonyha szolgáltatás ellátásának biztosítására határozatlan időre ellátási szerződést köt a Cívus Szociális Étkezési Központtal (4029 Debrecen, Karácsony Gy. u. 1.)

A Cívus Szociális Étkezési Központ a hajdúnánási feladatokra a Hajdúnánási Gyermekek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft.-vel (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) kötött szerződést. A szolgáltatás a bevezetését követően rövid idő alatt elérte az ezres adagszámot, mely a Nonprofit Kft. feladatait nagymértékben növelte meg. Erre tekintettel **2020. november 25.** napjától kezdődő hatállyal a **Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a munkaszerződésben megállapított munkabéren felül, külön megállapításban a népkonyhai szolgáltatás adagszámához igazodó mozgóbér került megállapításra.**

A 2023. év decemberében az ügyvezető várható bérrendezésére tekintettel a mozgóbér kifizetését felfüggesztettem.

A képviselő-testület a 52/2024. (III. 27.) számú Képviselő-testületi Határozatával az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetőinek alapbérét 2023. december 1. napjától megállapította.

A Nonprofit Kft. továbbra is ellátja a népkonyhai szolgáltatást, mára az adagszám elérte a 2.400 adagot. A többletfeladat ellentételezésére **javaslom hatályában fenntartani a népkonyhai feladatokra tekintettel megállapított mozgóbér többletjuttatást** a Kft ügyvezetője részére azzal a módosítással, hogy **a továbbiakban az havi fix összegben legyen megállapítva** a korábbi adagszámhoz igazodó összeg helyett.

Fentiek alapján előterjesztem az alábbi

Határozati javaslat-ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonosi jogokat gyakorló, a Hajdúnánási Gyermekek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjével, Herter Gyulával az alapbéren felül a **Népkonyhai szociális ellátással** összefüggő többletfeladatokra kötött, mozgóbér megállapítására és kifizetésére vonatkozó külön megállapodást akként módosítja, hogy a külön megállapodás alapján az ügyvezetőt megillető **mozgóbér összege** - a korábbi százalékos alapú elszámolás helyett - **2023. december 1.** napjától kezdődő hatállyal visszamenőlegesen bruttó (vagyis a közterheket is tartalmazó) **200.000 Ft/hó, fix összegben** kerül meghatározásra.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Hajdúnánás, 2024. május.22.

Szólláth Tibor
polgármester

Meghívandó a napirendhez: Herter Gyula ügyvezető

